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Αθήνα, 21/05/2026 
Αρ. πρωτ. 8832/ΑΣ 

 

Απάντηση στα αιτήματα παράτασης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών για τη Διακήρυξη 
Ανοικτού Διαγωνισμού Άνω των Ορίων για Σύναψη Συμφωνίας Πλαίσιο για το Υποέργο 1 

«Ενίσχυση της κυβερνοασφάλειας των ΟΤΑ Α’ βαθμού» του Έργου «Προμήθεια εξοπλισμού και 
υπηρεσιών Κυβερνοασφάλειας για τους ΟΤΑ» της Πράξης «Προμήθεια εξοπλισμού και 

υπηρεσιών Κυβερνοασφάλειας για τους ΟΤΑ» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5225494. 

 
Αναφορικά με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 4736/ΑΣ/11.03.2026 Διακήρυξη, για τη διενέργεια του ως άνω Ανοιχτού 
Διαγωνισμού άνω των ορίων για Σύναψη Συμφωνίας Πλαίσιο, μετά από αιτήματα υποψηφίων οικονομικών 
φορέων, μέσω ΕΣΗΔΗΣ, για παράταση του χρόνου υποβολής των προσφορών για τον εν λόγω Διαγωνισμό, 
θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι οι προθεσμίες συμμόρφωσης με το εθνικό και ευρωπαϊκό θεσμικό 
πλαίσιο κυβερνοασφάλειας είναι πλέον οριακές και αυστηρά δεσμευτικές. 
 
Συγκεκριμένα, η 27η Νοεμβρίου 2026 αποτελεί την ημερομηνία επίσημης έναρξης της πλήρους ισχύος του 
Νόμου 5160/2024 (ενσωμάτωση της Ευρωπαϊκής Οδηγίας NIS2) ειδικά για τους Οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) Α' Βαθμού. 
Μέχρι την καταληκτική αυτή ημερομηνία, οι δήμοι υποχρεούνται εκ του νόμου να έχουν ολοκληρώσει τις 
εξής ενέργειες: 

• Εφαρμογή αυστηρών μέτρων διαχείρισης κινδύνων κυβερνοασφάλειας. 

• Ορισμό υπευθύνων ασφαλείας πληροφοριακών συστημάτων. 

• Κατάρτιση και εκπαίδευση του συνόλου του προσωπικού. 

• Διασφάλιση επιχειρησιακής ετοιμότητας για την άμεση αναφορά σοβαρών περιστατικών 
κυβερνοεπιθέσεων στην Εθνική Αρχή Κυβερνοασφάλειας. 

 
Καθώς το αντικείμενο του παρόντος διαγωνισμού είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με την ψηφιακή θωράκιση 
και τη συμμόρφωση των ΟΤΑ Α βαθμού προς τις ανωτέρω υποχρεώσεις, οποιαδήποτε νέα καθυστέρηση ή 
παράταση της διαδικασίας θα έθετε σε άμεσο κίνδυνο την εμπρόθεσμη υλοποίηση του έργου. 
 
Ως εκ τούτου δεν γίνεται αποδεκτό κανένα αίτημα παράτασης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 
 
 
 
 
 

    Αριστείδης Σωτηρόπουλος 
 
 

Διευθύνων Σύμβουλος 
ΕΔΥΤΕ Α.Ε. 
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